

Agua de Solares

Especialmente indicada en los **catarras intestinales, neurastenia gástrica e hipercloridia.**
De uso universal como **agua de mesa.** Facilita la digestión y es grata al paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja 1905.
De venta en farmacias y droguerías.
Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

DIRECTOR DE

Heraldo de Alicante
José Coloma Pellicer

CRÓNICA

Santiago Rusiñol

Las declaraciones hechas por este hombre público en el banquete que los republicanos de Granada acaban de obsequiarle, revisten verdadera importancia.

Dice D. Santiago que la Solidaridad no ha sido entendida en las demás regiones; la Solidaridad nació solamente para combatir el caciquismo, pero que cambió se equivocó al echarse en brazos de Maura, queriendo derrocar el caciquismo, cuando lo que ha hecho el presidente del Consejo ha sido entronizarlo, contando con las fuerzas solidarias.

Conforme de toda conformidad, con las manifestaciones del Sr. Rusiñol; yo entiendo que para poder apreciar debidamente una idea, no es suficiente conocerla en sus efectos o en sus manifestaciones externas, en sus líneas generales, es preciso ahondar, estudiar en esencia, retrogradar hasta sus orígenes, sorprenderla en estado embrionario, para observar su formación y desarrollo, hasta llegar al alumbramiento, y entonces, conociendo su génesis y el medio en que nació y se manifiesta, puede juzgarse con criterio independiente y pleno conocimiento de causa.

Los hombres que formaron la Solidaridad llegaron a convencerse de que constituido el Estado, logró hacerse fuerte y poderoso, no por su política y su cultura, sino por la fuerza de sus armas, según el espíritu de aquella época, espíritu anacrónico que aun conserva.

Perdido locamente el gigantesco imperio colonial, destruido sin resistencia nuestro poderío militar, hecha girones la caballeresca leyenda española, al derribarnos estrepitosamente de lo alto de nuestros sueños y de las quiméricas ilusiones en que se nos había educado y mantenido, al volver en nosotros después del terrible golpe sufrido en el corazón y en la cabeza, hemos visto la triste, la descorazonadora realidad, con la bárbara atonía del alucinado.

Pero el estruendo de la catástrofe despertó la conciencia aletargada de las distintas regiones que constituyen el Estado español. Los españoles de conciencia, los que de verdad anhelan la regeneración de su suelo, todos los que na la esperan de la política imperante, se han convencido de que la hecatombe ha sido obra del centralismo, que la ha traído con sus concupiscencias, con su impolítica e imprevisión, y cada región, reconcentrándose en sí misma, ha vuelto los ojos a su pasado glorioso, ha echado de menos su personalidad, ha sentido un vivo afán por recobrarla, como si quisiera quitarse de encima la parte de vergüenza que le corresponde. Tal es el deseo que late en el cerebro de la inmensa mayoría de los españoles, la unión de los que producen para consolidar un nuevo estado de cosas, con otros hombres, con otro régimen, y esto no es una idea egoísta de partido, sino una aspiración natural que siente el país, que necesita el esfuerzo de todos para reconquistar su soberanía y la personalidad de cada región.

EL DUENDE

Rectificación

Yo no sé por qué dicen que D. Antonio Maura es un hombre de carácter.

«Oría buena fama y échate a dormir», dice el refrán. Eso ha hecho el mallorquín ilustre.

Ha criado fama de hombre enérgico, obstinado, irreductible, y se ha echado a dormir sobre el blando lecho de las rectificaciones.

¿Pruebas? La historia de su mando las ofrece a miles. Desde el lanzamiento a extramuros de la ley del Terrorismo hasta la última circular de Méndez Alanís, la vida política de la última etapa conservadora es una sucesión de fracasos.

Hablemos de esa circular, lectores amigos.

Méndez Alanís es el jefe de la policía madrileña. Le han dado un hotel en la calle de la Princesa y muchas más atribuciones que al gobernador marqués del Vadillo. En la corte de las que fueran Españas, es, después de La Cierva, la autoridad suprema.

Le llaman el hombre de las circulares, por su afición a sorprender a sus subordinados con un par de columnas en prosa. Ocupase mucho de lo que la prensa dice, y cuando en ésta aparece un artículo pidiéndole inter venga en pro de las buenas costumbres, tira de péñola y enjareta un documento lleno de amenas consideraciones y de órdenes severas.

De Méndez Alanís se ha valido La Cierva para, de acuerdo con Maura, rectificar en la cuestión de las tabernas.

Una circular de dicho jefe policiaco previene a los comisarios, de que las tiendas de bebidas podían estar abiertas los domingos, siempre que en su mesa se lea, en vez de vinos, las palabras *restaurant, comidas* u otras análogas.

Los taberneros de Madrid, llenos de júbilo, se han apresurado a encargar tiras de lienzo donde aparecieran, pintadas con brocha, las salvadoras inscripciones. Y los desventurados borrachos que tenían que embriagarse los sábados antes de las doce y media, si querían rendir culto digno al dios Baco, podrán de nuevo atiborrarse de mosto más o menos auténtico los domingos por la mañana, por la tarde y por la noche.

La única reforma razonable y defendible salida de los caletres de Maura y de La Cierva es deshecha por esa circular que los socialistas recibirán seguramente con indignación profunda.

¿Y por qué así?...

Dicen...
Dicen muchas cosas, unas absurdas y otras basadas en argumentos dignos de consideración.

Repetiré la razón más fundamental que he podido recoger entre tantos rumores contradictorios.

Según parece, el Gobierno aun no se ha sacado la espina de las elecciones municipales. Su derrota de Madrid anonadóle. Todas las estadísticas de La Cierva resultaban contraproducentes, después de la indubitable victoria de los republicanos madrileños.

La Cierva, hombre que sólo se fija en los detalles y atiende a las causas pequeñas, dijo, a raíz de su fracaso, que los taberneros de Madrid habían hecho inclinarse, del lado de los radicales, la balanza. Y entonces arrepintióse de sus rigores prohibitivos y dedicóse a pensar en la forma de congraciarse con la res-

petable institución taberneril, tantos años defensora del orden.

Porque se acercan nuevas elecciones es preciso preparar las cosas con tiempo. No bastan los ojos de los agentes católicos ni las reuniones de diputados en el ministerio de la Gobernación. Son precisas medidas más enérgicas.

La Cierva siempre, según estas noticias, consultó con Maura, y una vez obtuvo su aquiescencia—no hay hombre más fácil de convencer que D. Antonio—llamó a Alanís y dióle sus órdenes. Y de todo ello ha resultado la circular peregrina que han acogido los taberneros con entusiasmo y los ciudadanos graves amigos de la moralidad y las buenas costumbres con desaliento infinito.

Y en eso han quedado las campañas regeneradoras de los mauristas. Unos menguados intereses electorales ahogan en flor una iniciativa, que si encontró censores enérgicos, tuvo también coros de panegiristas ardientes.

Fabián VIDAL

Madrid.

Ferrándiz

y CARRANZA

Habla el ministro.—Noticia desmentida.—No hay explicaciones.

(Por telégrafo)

Madrid 3.

El ministro de Marina ha manifestado a los periodistas que no es cierto que el teniente de navío Sr. Carranza le haya visitado para pedirle explicaciones por las manifestaciones que hace unos días hizo a un *reporter*, juzgando un artículo del referido marino publicado en *La Dinastía* de Cádiz sobre la adjudicación de la escuadra.

El Sr. Ferrándiz ha terminado manifestando que ni el Sr. Carranza ni nadie le ha pedido explicaciones sobre dicho asunto, explicaciones que no hubiera dado a nadie.

La asociación

y Montepío Musical

I

Hace más de un año, que los profesores músicos de esta ciudad y provincia, pensaron asociarse con el elevado fin de obtener por el tiempo y por medio del trabajo una Caja de Socorros que se denominara «Montepío Musical».

Nada más grande y sublime que estrechar los lazos de unión y compañerismo entre los que profesan el arte de la armonía y melodía, puesto que ésta ha de inspirar los cerebros de los asociados que tienden al mejoramiento de la clase y a la seguridad de las familias en el futuro porvenir.

Grande es la idea de la fundación del «Montepío», y su labor será fructífera si la constancia de los asociados continúa como hasta aquí, sin más pretensiones que el porvenir y estrechar los lazos de unión y compañerismo entre los que profesamos el divino arte.

En Marsella se fundó en 1900 un Montepío y Asociación Musical, el cual consagra sus beneficios a obras de arte, habiendo fundado una sociedad de conciertos, un Conservatorio gratis para los hijos de todos los músicos, estableciendo algunas cajas de socorros que por el módico interés de un cuatro por ciento, remedian muchas veces necesidades hasta de obreros de fuera de la asociación y de pequeñas industrias que necesitan de esta clase de establecimientos para el desarrollo de sus negocios.

En el corto lapso de tiempo que aquí lleva constituido el «Montepío Musical», se ha conseguido reunir una respetable cantidad en metálico, que colocada en la Caja de Ahorros, produce el

interés que dicho establecimiento tiene prefijado para los capitales impuestos por medio del ahorro.

Téngase en cuenta, que el capital que en la actualidad posee el «Montepío Musical», sólo es del producto constante de la cotización de sus socios, capital que se ha formado céntimo a céntimo, peseta a peseta... sin celebrar los dos beneficios a que se obliga la Junta directiva en uno de los artículos del reglamento y en cuyos espectáculos se habrían podido recaudar buenas pesetas.

Y no se han celebrado los beneficios, no por falta de actividad ni falta de deseos de los iniciadores, sino porque las circunstancias lo han impedido.

El espectáculo organizado ya para el primer beneficio del Montepío, que ha de celebrarse en el primero de nuestros coliseos, será un verdadero acontecimiento artístico que ha de llamar justamente la atención, y su celebración está fijada en uno de los días de la segunda quincena del próximo mes de Septiembre.

Satisfacción inmensa produce en el ánimo de todo aquel que vio siempre dispersos los elementos que hoy integran el «Montepío Musical», elementos que han sabido solidificarse para mejorar su situación en lo presente, a la par que procuran afianzar con el ahorro cooperativo, el sustento del porvenir, cuando ya encorvado el profesor por el peso de los años ha de buscar el retiro y el descanso de la vejez.

Precisa para dar feliz remate a la meritoria obra iniciada y seguida por todos con entusiasmo, que en todo momento, en toda ocasión, en todo acto, replandezca ese grande y sublime espíritu de compañerismo, por el cual ha de borrarse todo residuo de rencor, toda corriente de antipatía y que todos los odios, todos los rencores, todas las animadversiones que puedan existir entre los que a un mismo fin colaboran, sean disipadas y sustituidas por el fraternal abrazo de hermano; amor infinito, mediante el cual, no puede ni debe existir egoísmo.

Un músico viejo

La salutación al estornudo

Es curioso el hecho de que en todas partes se use alguna frase equivalente a nuestro «¡Jesús!» cuando estornuda una persona.

En Inglaterra la fórmula corriente es: «Una vez por un deseo, dos por beso, tres por una carta y cuatro por un chasco».

La forma italiana de salutación para el estornudo es sencillamente «¡Felicítal!»

Cuando estornuda un indio, su interlocutor dice:

«¡Que usted viva!» a lo que responde el que ha estornudado: «¡Que tenga usted larga vida!» según se dice, si al hacer sus abluciones en el Ganges santo, estornuda un indio, se hace un signo especial en la cara, suspende la devoción y vuelve a empezar de nuevo.

Los alemanes exclaman: «¡Buena salud!» porque dicen, no sin razón, que el estornudo es un aviso de la proximidad de un constipado, é indica el momento en que pueden evitarse con un conjuro ó con un deseo.

Los persas dicen: «¡A Dios gracias!» porque suponen que el estornudo hace huir a algún espíritu malo que iba a entrar en el cuerpo para alimentarse con sus fuegos sagrados.

Los antiguos romanos creían que el estornudo, entre el medio día y la media noche, era de buen agüero, pero fuera de estas horas equivalía a un mal presagio. El estornudar al levantarse de la cama era asimismo de tan mala sombra, que debía uno de volverse acostar en seguida y pasarse un rato más en la cama.

Cháchara

TAURINA

Errata de caja

En nuestro número de ayer y en esta misma sección, ocupándome del matador de toros Bienvenida, a propósito de la corrida del día 8 de Agosto, decía en el párrafo final «Machaco» en lugar de «Manolo» que es lo que debía decir.

Templaito en América

Según carta del Templaito recibida de Coloma (Buenos Aires) por un estimado compañero en Alicante, Julio piensa permanecer en aquel país esta temporada; dice que ha torreado en Coloma catorce corridas, dos en Montevideo y un beneficio en cada una de las plazas de las capitales citadas. Hasta que llegue la época de las corridas en aquellos países, se ocupará el torero alicantino en la tiente de vacas de la ganadería del acudalado criador de reses bravas D. Carlos M. Chavarría, que quiere hacer una gran selección de ellas, dejando únicamente las que salgan superiores, con el fin de cruzarlas con 33 toros españoles que ha comprado, y hacer una buena ganadería. También dice Julio que para la próxima temporada tiene ajustadas algunas corridas en Montevideo, Salto, Coloma y Paisarda. Salú y suerte le deseo al amigo.

Las novilladas sin caballos

Leo con extrañeza en algunos colegas locales, que el señor gobernador parece que está dispuesto a suspender las corridas de novillos sin caballos, y la medida no me parece justa, pues lo ocurrido el domingo en nuestra plaza en la novillada celebrada sin picadores, hubiera resultado un desastre mayor con plazas montadas, si los elementos que habían de tomar parte en ella eran tan ineptos como los encargados de la pasada corrida.

Esas corridas sin caballos siempre se han celebrado, y hasta recuerdo temporadas en plazas de la importancia de las de Zaragoza, Valladolid y otras, donde se han celebrado infinidad de corridas de esa clase, que han servido de escuela a diestros que después han sido excelentes toreros y matadores de toros, tales como Villita, Domingain, Saleri, Vicente Pastor y otros muchos, incluso el gran maestro Fuentes, que practicó en dichas plazas varias temporadas.

Los picadores y los caballos no influyen para nada en los espectáculos escandalosos que ocurren en las plazas; en lo que consisten éstos es en dejar torrear a quien no debe consentirsele, y en no castigar con mano fuerte a empresas, toreros y funcionarios públicos, que abusen descaradamente de los públicos y falten a su deber, como asimismo, en hacerles a los presidentes cumplir bien con su misión y exigirles responsabilidades a los ganaderos ó tratantes de ganado, por vender como reses bravas las que son exclusivamente a propósito para las faenas agrícolas ó para el abastecimiento de carne.

Esas cosas tiene el señor gobernador medios sobrados a la mano para evitarlas, y en caso de incurrir en alguna de dichas faltas, castigarlas en quien resulte responsable a ellas.

El pasado domingo no fué solo en Alicante donde ocurrió el escándalo que presenciarnos y comentamos, sino que por el contrario, lo ocurrido en nuestra plaza, puede considerarse una insignificancia comparado con lo que ocurrió en Barcelona a causa de la mansedumbre del ganado de Gamero, en Granada por las desdichadísimas faenas realizadas por Mañagorri, en San Fernando, por lo mal que estuvieron toros y toreros, y finalmente en Palma de Mallorca, donde se tuvieron que quedar tres toros en los chiqueros a causa de ser cogidos Machaquito y Graona y no haber un sobresaliente como es obligación en corridas de uno ó dos matadores. De ser cier-

Bernad y Comp.

Gran establecimiento de Loza, Porcelana, Cristalería, Vajillas, Batería esmaltada de cocina, Cubiertos y objetos de metal blanco, Lampistería y Aparatos para alumbrado eléctrico, Artículos del país y extranjeros, Objetos de fantasía, Juguetes, Camas de hierro y madera, Sillerías tapizadas y de rejilla, Muebles de todas clases, Especialidad en servicios completos para fondas, restaurantes y cafés.

La casa que más barato vende.—Precios sin IVA.—San Fernando, 10 y Princesa, 24

Librería, Imprenta y Papelería de Manuel Pastor, Mayor, 1 y 3, Alicante

En este elegante establecimiento, montado a la altura de los mejores de España en su clase, encontrará el público todo cuanto desee en librería, así como en las últimas novedades en objetos de escritorio y fantasía.
Inmenso surtido en devocionarios, tarjetas, menús, participaciones de enlaces y nacimientos, recordatorios para comuniones, esquelas mortuorias, impresos de de función e infinidad de artículos que sería interminable enumerar.

BANCO DE CARTAGENA

CAPITAL: 10.000.000 DE PESETAS COMPLETAMENTE DESEMBOLSADO

Casa Central en CARTAGENA

Sucursales: Murcia, Sevilla, Alicante, Huelva, Lorca, La Unión, Aguilas, Orihuela, Masarrón, Ceza, Caravaca, Hellín, Elche, Melilla, Yecla.

Facilita Giros y Letras en toda clase de monedas y sobre todas las plazas del mundo.—Descuenta letras y cupones.—Compra y vende monedas y billetes extranjeros.—Admite depósitos en custodia sin cobrar premio alguno.—Cartas de crédito.—Giros telegráficos.—Pignoraciones.

Horas de caja: De 9'30 a 1 y de 4 a 5

Abona a las cuentas corrientes los siguientes intereses:

Cuentas corrientes disponibles a la vista, 1 por 100 anual.

Cuentas corrientes disponibles a 8 días, 1'25 por 100 anual.

Cuentas corrientes disponibles a 30 días, 1'50 por 100 anual.

Imposiciones a fecha fija, 3 por 100 anual.

Abona a sus imponentes intereses a razón de 3 por 100 anual.

CAJA DE AHORROS

	PESETAS
Saldo anterior...	10.104.743'69
Imposiciones durante la semana...	324.163'92
Suma...	10.428.907'61
Reintegros...	321.397'91
Saldo...	10.107.509'70

Alicante 3 de Julio de 1909.

to lo que he oído a persona autorizada, en breve pondrá en práctica el señor ministro de la Gobernación unas disposiciones que harán desaparecer el actual desbarajuste reinante, y que vuelva a imperar la formalidad en estos espectáculos, que en épocas anteriores se observaron, y que eviten a toda costa esa serie de suicidios y locuras.

Los toros del día 18

Ayer llegaron a Alicante nuestros estimados amigos los inteligentes aficionados D. Antonio Lozano y D. Alfredo Javaloy, que han ido a elegir los seis toros de D. Agustín Flores que van a lidiarse el día 18 en nuestro circo taurino, por la cuadrilla juvenil mejicana.

Los comisionados vienen altamente satisfechos de su gestión.

Los pelos, nombres y números de los seis de Flores, son los siguientes:

«Bandero» núm. 14, castaño aldinero.

«Gacetero» núm. 64, negro lombardo.

«Peralejo» núm. 94, colorado obscuro.

«Ombreiro» núm. 78, retinto aldinero.

«Presidiario» núm. 71, castaño aldinero.

Mañana salen de la dehesa para Albacete, y llegarán a Alicante el día 18 ó 14.

CUARTEO

Teatro de Verano

La Tempranica

Tampoco está en su centro en el papel de «La Tempranica», la Srta. Suárez. No es un papel para ella. ¡Pero señor, qué afán de tergiversarlo todo!

Haciendo papeles que no puede, se expone la Cándida a lo que anoche ocurrió. Trabaja con fe, con cariño, hizo lo que pudo por salir airosa y el resultado... ya se ve.

Lo que anoche le ocurrió, debe hacerle pensar más en lo que se hace, pues si el público la respetó una vez, dos, es fácil que no lo aguante, y es tristísimo que porque sí, se emborrone así el nombre de una artista. Y si esto sucediera, el único culpable sería el director de la compañía, por darle papeles que bien claramente se ve que no son para ella.

¿Que no hay tiple dramática? Pues

que traigan, ó que no se pongan esa clase de obras.

No obstante, la Srta. Suárez se creció en su trabajo, procurando salir lo mejor posible, y claro, el público aplaudió su buena voluntad.

La Srta. Isaura... de la Isaura ya está dicho todo. Con decir que hizo un Gabriel como ella sabe, creemos haber dicho lo suficiente.

El único que anoche verdaderamente sobresalió entre todos por su trabajo, fué el gran artista D. Valentín González. ¡Ahí los hombrillos sacando partido a un hueso!

Los coros, pchs... De los demás artistas, ni fa ni fu.

¡Ah! se me olvidaba consignar que la Blanca Suárez nos bailó un garrotín que aun nos dura la dulzor que nos dejó. ¡Claro! Se la aplaudió y ella repitió el movimiento.

Esta noche reprise de «Los granujas» y estreno del cuento militar compuesto para representarse (según rezan los programas) en un acto y cuatro cuadros, en prosa, original de Carlos Arniches y Félix Quintana, música del maestro Serrano, «La alegría del batallón».

FERRAN-TORRE

De aquí y de allá

Nuevo dirigible

Dicen de Londres que el doctor Boyd ha inventado un nuevo dirigible, habiendo realizado ya algunas experiencias que le han dado un resultado excelente.

Ha conseguido hacer un viaje de ida y vuelta de Londres a Belfast.

El avisador, a fin de conservar el secreto de invención, viajaba de noche; pero el día 18 del mes último se le diviso sobre Belfast.

Faltan detalles de la construcción del nuevo dirigible, cuya noticia ha causado sensación en Inglaterra.

Sátiro detenido

En la calle de Ercilla, núm. 19, de Madrid, un barquillero engañó a siete niños haciéndoles beber vino en abundancia para abusar torpemente de ellos.

Un chico denunció el suceso, y los guardias, para poder penetrar en la casa,

tuvieron que proveerse de mandamiento judicial.

Al penetrar vieron que los siete niños estaban completamente beodos.

Uno de los chicos está gravemente enfermo, y todos fueron auxiliados en la Casa de Socorro.

El barquillero, atado codo con codo, fué conducido a la cárcel, siendo insultado por el público, que intentó también agredirlo.

Preso homicida

Comunican de Bruselas que en la cárcel de Fermonde, cercos de Amberes, uno de los presos de la misma ha intentado escapar, y para ello se ha apoderado de un revólver que halló en el cuarto de uno de los guardias, comenzando furiosamente a tirar contra los gendarmes, pues ha llegado a hacer hasta 28 disparos.

Ha matado a uno de los guardias y ha herido a otros.

En la lucha entablada entre el desesperado preso y los guardianes de la cárcel, han resultado también heridos algunos prisioneros.

La ópera inglesa

En Londres una persona que no quiere declarar su nombre ha ofrecido contribuir con 300.000 libras esterlinas a la fundación de un teatro destinado especialmente al fomento de la ópera inglesa.

Con este fin se está precisamente ahora discutiendo su proyecto, que se hará detalladamente público muy en breve.

La embajada

Esperando a los moros.—Llegada de D. Alfonso y los ministros.—Noticias de Cádiz.

(Por telégrafo)

Madrid 8.

Mañana por la mañana llegarán a esta Corte con objeto de recibir a la embajada marroquí, D. Alfonso, el ministro de Estado y el presidente del Consejo señor Maura.

Se ha recibido en Gobernación un despacho del gobernador de Cádiz, manifestando que ha llegado a aquella capital el guarda costas «Namancia», a bordo del cual venía la embajada.

Esta ha desembarcado. Fueron a recibirla al muelle el gobernador civil y el militar y demás autoridades.

Esta tarde en el rápido saldrán los embajadores con dirección a Madrid, y llegarán mañana.

Tribunales

Para mañana está señalado el juicio oral de una causa seguida en el Juzgado de instrucción de Moróvar por delito de desacato a la autoridad, apareciendo procesado D. Luis Payá.

Hoys se ha celebrado el juicio oral de la causa instruida en Alcoy por atentado a la autoridad municipal, contra José Sancho Satorres, de quien estaba encargado de su defensa, el letrado D. Manuel Domínguez Tamarid.

El fiscal, que solicitaba la pena de cuatro años de prisión correccional, tuvo que modificar sus conclusiones en vista de las pruebas practicadas, propuestas por ambas partes, en el sentido de condenarle a un mes y un día y multa de 125 pesetas.

El juicio quedó concluso para sentencia.

Banquete de honor

En honor de Suñer y Capdevila.—Pueblos adheridos.—Numerosos comensales.

(Por telégrafo)

Barcelona 8

Esta tarde se cerraron las listas de inscripciones para asistir al banquete monstruo que el partido federal de Barcelona está organizando en honor al político y viejo luchador republicano don Francisco Suñer y Capdevila.

Hasta ahora se han recibido listas de inscripciones de los centros federalistas de Barceloneta, San Martín, Poble Sec, Horta Hortafranchs y otros.

El número de inscriptos para asistir al banquete es muy respetable, haciendo presumir que el acto resultará brillantísimo.

El banquete se celebrará en el Mundial Palace, a las nueve y media de la noche del sábado próximo.

Notas municipales

En la sesión ordinaria celebrada ayer tarde por la Corporación municipal, fueron elegidas las comisiones siguientes:

De Hacienda.—Presidente: Pérez Mirre, Sres. Clemente, Ripoll, Campos, Ramos, Sánchez y Romeu.

De Ornato.—Presidente: Pérez García, Langucha, Orts, Carbonell, Ripoll, Pinedo, Gras y Botí.

De Mercados.—Presidente: Mendaro del Alcázar, Mandado, Pérez García, Sánchez, Antón, Romeu, Salinas, Mas Bonmatí y Papí.

De Personal.—Presidente: Pérez Mirre, Mendaro, Visconti, Salinas, Papí, Rodrigo, Sánchez y Rojas.

De Aguas.—Presidente: Gadea Pró. Mauricio, Ramos, Botella, Oimos, Ripoll, Clemente, Pérez Bueno y Carbonell.

De Incendios.—Presidente: Guardiola Ortiz, Ramos Botella, Carbonell, Ramos Prevé, Visconti, Campos, Mauricio y Gras.

De Festividades.—Presidente: Pérez Mirre, Orts, Romeu, Antón, Guardiola, Ripoll, Santaolalla y Salinas.

De paseos.—Presidente: Orts Monllor, Langucha, Ramos, Botella, Oimos, Gras, Botí, Pérez Bueno y Carbonell.

De Cárceles.—Presidente: Ramos, Botella, Pinedo, Pérez Bueno, Llopia, Escolano, Mandado, Rodrigo y Santaolalla.

De Presupuestos.—Presidente: Rojas y P. de Bouanza, Clemente y Carbonell.

De Instrucción pública.—Presidente: Guardiola Ortiz, Gadea, Santaolalla, Gómez Mora, Antón, Rodrigo, Botí y Escolano.

De Beneficencia.—Presidente: Salinas Smpere, Gómez Mora, Ramos Prevé, Santaolalla, Rodrigo, Langucha, Mas Bonmatí y Gras.

Una expedición al Polo

Por segunda vez ha fracasado en su proyecto de ir al Polo en globo el periodista norteamericano Mr. Wellman.

Hace un año próximamente Wellman construyó un Parque Aerostático en las proximidades del Spitzberg, para desde él dirigirse en su globo «Norte» al Polo, el que creía alcanzar sin grandes dificultades; pero cuando se disponía a verificar la ascensión, una formidable tempestad deshizo todos sus preparativos,

dejando en tal mal estado el aerostato, que se vio obligado a aplazar para la primavera siguiente el intento de su arraigada empresa, por ser de suma importancia los desperfectos sufridos por globo.

Al aproximarse la primavera de este año, Wellman, firme en su propósito de ir al Polo Norte, activó los preparativos para la expedición, y antes de que comenzara la primavera polar todo estaba listo.

Hizo construir un magnífico Parque, aprovechando las enseñanzas recogidas de la catástrofe del año anterior, y después, esperando el momento oportuno para la partida, emprendió un viaje de prácticas y estudios en el vapor «Artic».

El proyecto de Wellman era dirigirse al Spitzberg en el barco «Farn», y en él verificar la ascensión y emprender el viaje al Polo; pero en esta ocasión, como en 1908, los temporales han echado por tierra todos los proyectos del periodista norteamericano.

Cuando regresó en el «Artic» al lugar en que había sido construido el Parque, halló éste destruido por los temporales y muerto de frío uno de los compañeros que había dejado para su custodia.

Wellman ha emprendido de nuevo, triste y desesperado el regreso a su país y tal vez la repetición de lo ocurrido en 1908 le haga desistir definitivamente de su peligroso pensamiento.

Lo ocurrido a Wellman y la misteriosa desaparición de André hacen presumir que es aún más peligrosa la expedición al Polo en globo que en barco.

Los atentados

Trabajos policíacos.—Registros en las cloacas.—¿Se engañarán?

(Por telégrafo)

Barcelona 8.

Desde ayer la policía viene trabajando activamente en busca de nuevas pistas por las cuales se espera descubrir a los terroristas.

Al efecto, me consta que se están practicando minuciosos registros en las cloacas.

Según versión, obedecen estas nuevas pesquisas de la policía a varios anónimos que se han recibido en el Gobierno civil, que denuncian que en las cloacas se hallarían rastros por los cuales se puede llegar al esclarecimiento de los autores de los atentados terroristas.

De ser así, es de desear que esta vez no resulte como en otras mil, en las que todo han sido engaños para distraer la atención.

Noticias locales

Un novillero. Se encuentra en Alicante de paso para Murcia, el valiente novillero sevillano Melchor.

Este muchacho, cuya valentía con el estoque raya en la temeridad, vería con gusto que la empresa que está dando las novilladas económicas, se acordase de él para una combinación, con el fin de confirmar aquí el cartel que goza en diferentes plazas, entre ellas la de Cartagena.

Bienvenido el modesto novillero, y que tenga un feliz viaje.

En el Hotel Iborra.

Tenemos entendido que el próximo sábado obsequiarán sus amigos con un banquete a D. Luis Pérez Bueno y a D. Federico Clemente, por la acertada gestión de dichos señores en el Congreso.

El buen gusto

Primera casa en equipos para novios

Camisería especial de

ADOLFO MORLA

Confección esmerada de toda clase de ropa blanca para caballero

Corbatas, pañuelos, artículos de piel y géneros de punto

17, Calatrava, 17.—Alicante

ESTABLECIMIENTO

EN ALICANTE



Calle Mayor 12



Máquinas SINGER Y WHEELER & WILSON para coser

Exclusivas de la COMPANIA SINGER DE MAQUINAS PARA COSER

Todos los modelos a PESETAS 250 semanales. — Pídase el catálogo ilustrado, que se da gratis



ESTABLECIMIENTOS

EN LA PROVINCIA DE ALICANTE

ALCOY

Calle San Lorenzo, 16.

ORIHUELA

Calle Mayor, 8

ELCHE, Corredera, 32.

no de Sociedades económicas efectuado en Valencia.

Dicha comida será servida en el precioso jardín del Gran Hotel Iborra.

Cocina económica

Sa activan los trabajos para que pronto sea un hecho en Alicante la inauguración de la Cocina Económica, y al efecto, una nutrida comisión visita a las personalidades de buena posición social en demanda de que contribuyan con su óbolo a la creación y sostenimiento de la Cocina Económica.

Su misión termina el día en que se abra al público la Cocina, a la que lleva la comisión su buena fe, su voluntad y sus entusiasmos.

Así lo dice un periódico.

De paso

Anoche llegó a Alicante el inspirado poeta y cultísimo periodista D. Narciso Díaz de Escobar, vicepresidente de la Asociación de la Prensa de Málaga.

Esta mañana a primera hora ha marchado a aquella capital.

Viajeros

Hoy han llegado por distintas vías férreas, los viajeros siguientes:

Por la de M. Z. A., 218.

Por la línea de Moreia, 280.

Bajo la responsabilidad del jefe de estación del Tranvía de Crevillente, ha sido detenido un sujeto.

¡Qué bromas!

Por romperle un cántaro a un aguador y arrearle dos palos a un chico que tiraba del carro del mencionado industrial, ha sido detenido un individuo.

Desgracia

Ayer tarde un niño de doce años llamado Isidro Pérez, natural de Calatayud, tuvo la desgracia de caerse al ir a subir a un tren con objeto de viajar de guagua, que salía de la estación de Madrid, Zaragoza y Alicante, produciéndose varias heridas en una mano que le fueron curadas en la Casa de Socorro.

Medicinales

Las únicas aguas de todo el valle de Vichy que los médicos del mundo entero reconocen, no se descomponen embotelladas, son las de las fuentes frías (12°) de Saint-Louis, que curan de verdad el Estómago, Hígado, Intestinos y Diabetes.

Nuevo cargo

En atento B. L. M. nos participa don Higinio Pérez Vergara, haber tomado posesión del cargo de inspector de primera enseñanza de la provincia de Alicante.

Nuestra enhorabuena.

Noticias regionales

Elda.—A los concejales liberales señores Beltrán (padre é hijo) y Vera, que estaban procesados é incapacitados para ocupar los escaños municipales, les ha sido levantado el proceso y la incapacidad.

Por este motivo los liberales de esta región están regocijadosísimos.—Riconti.

La exposición universal de Bruselas de 1910

La exposición universal é internacional de Bruselas que se inaugurará en dicha corte en el mes de Abril de 1910 revestirá, á juzgar por los preparativos, gran importancia. Abarcará las siguientes secciones:

Educación y enseñanza.—Obras de arte.—Instrumentos y procedimientos generales de las Letras, de las Ciencias y de las Artes.—Material y procedimientos generales de la Mecánica.—Electricidad.—Trabajos de ingenieros civiles.—Medios de transporte.—Agricultura.—Horticultura y arboricultura.—Bosques, Caza, Pesca, Cosechas y alimentos.—Minas: Metalurgia.—Decoración y mobiliario de edificios públicos y de casas.—Hilados, tejidos, prendas de vestir.—Industria química.—Industrias diversas.—Economía social.—Higiene.—Beneficencia.—Enseñanza práctica é instituciones económicas y trabajo manual de la mujer.

Telegramas

Ultima hora

Inundaciones

Venezuela.—Los ríos Colorado, Ohio y Misouri han experimentado una repentina crecida, desbordándose é inundando grandes extensiones de terrenos. Aunque no se conocen detalles concretos de las desgracias ocurridas, sábase

que han perecido ahogadas muchas personas.

Centenares de familias se encuentran sin albergue y sin víveres.

Fugitivo apresado

Cornuña.—La guardia civil ha capturado á un individuo que hace días venía persiguiendo, por haber hecho armas á la benemérita.

No aparecen

Jerez de la Frontera.—La fuga del cómico con la esposa del representante consular de la república antillana, es el tema preferente de todas las conversaciones en esta población.

Las fuerzas de la policía y de la guardia civil que llevan órdenes para detener á los tórtolos, no han conseguido dar con ellos hasta ahora.

Supónese que se encuentra en el extranjero.

Machaquito

Palma de Mallorca.—El diestro Machaquito se encuentra mejor de la herida.

No obstante, el enfermo tiene alguna calentura, efecto de la gran inflamación.

Esta le llega hasta la ingle.

La herida mide nueve centímetros de extensión.

Machaquito resiste con gran valentía las curas.

Se encuentra bastante debil, por efecto de la pérdida de sangre.

El diestro cordobés ha dirigido cartas y telegramas á los periódicos agradeciendo las atenciones recibidas.

No es cierto que vaya á Cartagena como se ha dicho para reponer su salud.

Lo más probable es lo que ya telegrafié ayer, con la variante de que tal vez no vaya de esa á Córdoba, sino á Madrid.

A la memoria de Lacort

Pamplona.—Los republicanos han colocado en la tumba del periodista Basilio Lacort una lápida conmemorativa. El acto ha resultado muy concurrido.

Sesión clausura

Santiago.—En esta población ha tenido lugar la sesión de clausura de la Semana Social.

El acto ha resultado solemnisimo.

Habló el arzobispo preconizado de Burgos.

Resumió el cardenal, ensalzando las elecciones.

Pidió la ayuda de los asambleístas para impedir que prospere la ley de caducidad de créditos.

Se cree que la Asamblea será de positivos resultados para la causa católica.

Autopsia

Madrid.—Se les ha practicado la autopsia á los obreros muertos ayer en la sacramental de San Lorenzo.

Perecieron asfixiados, pues no presentaban en el cuerpo lesión alguna.

Convocatoria

Madrid.—Dentro de breves días se publicará en la Gaceta la convocatoria para los exámenes en que han de cubrirse las plazas vacantes en el Ministerio de la Gobernación.

No torea Manolete

Pamplona.—El espada Guerrerito sustituirá á Manolete en las corridas que ha de torear aquí, en sustitución de Machaquito.

Manolete se ha visto privado de torear á consecuencia de un golpe que recibió en un ojo en la corrida del domingo pasado en Madrid.

Habla Besada

Madrid.—El ministro de Hacienda ha manifestado que las negociaciones cerca del Gobierno cubano para el pago de la deuda por la enagenación del material de artillería marcha bien, suponiendo que muy pronto quedará resuelto el asunto.

La escuadra

Madrid.—Se reciben telegramas dando cuenta de que la escuadra española se encuentra en el Norte.

En dichas aguas permanecerán haciendo maniobras hasta que reciba órdenes para marchar al Ferrol

A dicha población no irá hasta que allí vaya el rey.

También irá el presidente del Consejo.

Espectáculos

Teatro de Verano

En este teatro actúa la compañía ómica-lírica dirigida por el primer actor D. Emilio Duval y el maestro director y concertador D. Arturo de Isaura.

He aquí el orden del espectáculo y horas en que se pondrán en escena las siguientes obras:

Primera sección.—A las siete y tres cuartos:

La tempranica

Lanas, sedas, armures, alpacas, granadinas, fantasía, tapicería, mantillas, tules mantelerías, géneros de punto.

Trajes de caballero y niño, sobretodos, camisería, corbatería, cubiertas brocadas y piqué.

DEPOSITO EN ARTICULOS NEGROS Y BLANCOS. Grandes talleres de sastrería á cargo del reputado cortador D. Emilio Verdú

Segunda sección.—A las nueve y tres cuartos:

Los granujas

Tercera sección.—A las once:

La legría del batallón (estreno)

Silla con entrada, 65 céntimos. Delanteras con idem, 40 id. Ladillos, con idem, 40 id. Entrada general, 20 id.

¡Léase!

Todas las personas pueden ganar dinero trabajando en su casa, por mi cuenta. Trabajo al alcance de todas las inteligencias. Envío gratis de muestras y detalles, escribiendo á José Abad, calle Barceló, 1.—Barcelona. Franquear respuesta.

Chic Parlslon

Confección francesa é Inglesa

CORSETERIA

DE JOSEFA PEIRO

ULTIMOS MODELOS

ALICANTE: Plaza de Castelar, 1.—

CASA EN VALENCIA: Plaza de Mariano Benlliure, 5, principal.

Especialidades de la casa

Corsés faja para disminuir el vientre; para novias, para estas de interesante.

Sostenedores de pecho de varias clases y formas. Tirante para corregir el pecho y la espalda.

Se hacen toda clase de corsés á la medida en forma entallada y rectos para trajes Imperio y de Levita

á capricho de las señoras.

Corsés en forma recta desde 5 pesetas en adelante. Ultimos modelos para temporada de verano en corsés de Tul y de Cintas, para campo.

Toda señora de buen gusto debe visitar esta Casa, donde encontrará todas las creaciones y caprichos más recientes en el ramo de Corsetería.

ESTABLECIMIENTO TIPOGRAFICO, R. COSTA

Almacenes de 'La Estrella'

Mayor, 34 y Pórtico Ansaldo, 1 (en las cuatro esquinas) Especialidad en confecciones

SELLOS DE CAUCHU Y METAL GARANTIZADOS

EDUARDO RODRIGUEZ Calatrava, 15

Numeradores, fechadores é imprentillas.

OJO.—Sello para franquicia que registrá á 1.º de Enero de 1909, á DIEZ ptas.

Fábrica de persianas y toldos de lona de todas clases

ISIDRO BELLIDO Torrijos, 9, ALICANTE

Se componen toda clase de persianas y se pintan.—Maestros de vinos y aceites en todas clases y tamaños.

Aviso

En casa particular, Testinos número 60, principal, con vistas al paseo Reina Victoria, se admite un caballero con asistencia ó sin ella; se alquilan habitaciones amuebladas.

SE ALQUILA

un espacioso piso, propio para pasar el verano, situado en una finca de la Huerta de Alicante.

Darén razón: calle de Labradores, 29.

Carnicería Modelo

El dueño de este nuevo establecimiento, montado en el número 9 de la calle de San Fernando, sin reparar en gastos y medios, ha dotado á nuestra capital de una carnicería modelo, tanto por su magnífico surtido en carnes frescas y saladas, así como en gallinas, huevos, garbanzos, chorizos, jamones y toda clase de embutidos del país y extranjeros.

Las carnes se expenden á los siguientes precios:

Ternera.—Molla de 1.º, 3 pesetas kilo; idem de 2.º, 2'50; con hueso de 1.º, 2; idem id. de 2.º, 1'60; carne baja, 1'20.

Vaca.—Molla de 1.º, 2'50 pesetas kilo; idem de 2.º, 2; con hueso de 1.º, 1'75; idem id. de 2.º, 1'50; carne baja 1.

Los demás géneros á precios convencionales. Se sirve á domicilio.

No hay que confundirse: San Fernando, núm. 9.

Muy importante

Lo es para las señoras que deseen vestir elegante, el visitar el acreditado establecimiento de modas «El Capricho», que posee doña Laura Orespo, en la calle Mayor, donde podrán admirar á todas horas un extenso surtido en sombreros y abrigos última novedad procedentes de las mejores casas de Madrid, París y Alemania, una rica colección en pieles y collets y una infinidad de artículos que llamarán la atención por su buen gusto y elegancia.

Farmacia de la Viuda del Doctor J. Soler Sánchez, Regentada por su hijo Agatángelo.

La más antigua en esta capital. Pureza en sus medicamentos y escrupulosidad en su elaboración.

Plaza San Cristobal, 12, Alicante

¡Chist!

Visidad el acreditadísimo establecimiento de modas, «La Villa de París», Mayor, 14 y 16, propiedad de D. Alfredo Solá, y os convencereis de que es el primero en su género de Alicante. Se plisan faldas y volantes á precios reducidos.

SEBASTIAN LÓPEZ

HORCHATERIA DEL PASAJE

Los helados que vende Sebastián López Jerez en su acreditada y elegante horchatería del Pasaje de Américo, son sin duda alguna los mejores que se sirven en esta capital, por la pureza y finura de los géneros que en ellos se emplean. La amabilidad y buen trato del señor López Jerez, unido á la riqueza de sus helados, es causa de que su elegante horchatería sea la más visitada por las personas de delicado paladar y buen gusto. Hay que ir á refrescar al Pasaje.

PIANOS, PIANOLAS, GRAMOFONOS

Alquileres: Plaza del Teatro, 4-Alicante

Pianos Pleyel, Erard, Gaveau y todas marcas renombradas del país y extranjero. Gramófonos y Discos, Pianos de cola y de manubrio, Armoniums y Organos.

PIANOLAS: aparato para tocar el piano sin saber música. Banquetas, Fundas, Candelabros, Cubreteclados, Aisladores, Musiqueros, Asas, Tabaretes, Raedas para los pianos, Bajías eléctricas, Cajas para embalar pianos, Candelabros luz eléctrica última novedad.

Alquileres, Plaza del Teatro, 4, Alicante

College de l'Alliance Française

Bailén, 25.—ALICANTE Las clases de verano empiezan el 1.º de Julio para alumnos de primera y segunda enseñanza.

Un folleto

Se ha puesto á la venta la «Cartilla taurina», original de nuestro redactor José Ferrándiz Torremocha (Re-Lance) al precio de 15 céntimos.

Dicha cartilla comprende las suertes más importantes y usuales del toreo y las condiciones, capas ó pelo y armas de los toros.

Es un folleto muy útil para los aficionados, y que por sus dimensiones puede llevarse siempre consigo para aclarar cualquier duda que respecta del toreo se tenga.

ALMAOEN.—Se alquila uno capar y económico, situado en la calle de Just, número 8, Barrio de Bonalúa. Darán razón, Mayor, 51. Farmacia.

Tintorería Barcelonesa

JUAN PAMBLANCO Méndez Núñez, 38.

Sucursal, Princesa, 3.—Alicante

Aviso

Deseario enagenar su propietario varias casas situadas en magnífico sitio, replica que las personas que deseen comprarlas se dirijan á su dueño directamente.

Para más detalles dirigirse á D. José Miguel Ruiz, Princesa, 32, 2.º

ANUNCIOS

NUEVA SOMBRERERÍA J. ACEVEDO 12, PRINCESA, 12, ALICANTE

DE

Esta casa tiene el gusto de participar á su numerosa clientela y público en general, que ya está recibiendo el selecto surtido y últimas novedades para la próxima Temporada de Verano en todas clases de sombreros y gorras para caballeros y niños.

Gran novedad en sombreros de charol en todos colores para niños.

Últimos modelos en gorras de todas clases para caballeros y niños.

Sombreros Sevillanos y Cordobeses, última novedad.

Sombreros Ingleses marca Christys de Londres.

PRECIO FIJO 12, PRINCESA, 12, **PRECIO FIJO**

DISPONIBLE

La Unión y El Fénix Español

COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS



CAPITAL SOCIAL

12.000.000 de pesetas efectivas completamente desembolsado

Agencia en todas las provincias de

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

45 años de existencia

Seguros sobre la vida Seguros contra incendios
Subdirectores en esta provincia de Alicante: D. JULIO MALUENDA PUIG, Méndez Néñez, 48 y D. JUAN LLORCA, San Fernando, 36.

LA AUSTRIACA

FABRICA DE GASEOSAS de Juan Santamaría

LIMONADA ESPUMOSA LA MEJOR QUE SE FABRICA

Agua de Seltz preparada con el bicarbonato sódico y con agua perfectamente filtrada con el filtro BURON esterilizada con el filtro PASTEUR.

Agua de Mondáriz artificial, preparada con el Agua de Seltz y los principios medicinales que contiene el Agua de Mondáriz natural.

Zaragoza, 1 y Idorna, 2.—Alicante

— SERVICIO A DOMICILIO —

PLATERIA DE FRANCISCO ORTIZ Y PASTOR 5, Mayor, 5, Alicante

Se fabrican por encargo todos los artículos que comprende el ramo. En este establecimiento encontrará el público un variado surtido en todo lo referente al ramo de platería.

Hijos de Juan Mas Dols y C. Agentes de Aduanas y comisionistas.—ALICANTE.

Lampistería y Hojalatería DE

JOSÉ MOLINA MONELLOR

Labradores, 25.—Alicante

Oferlas

Se dan lecciones de armonía á precios muy económicos.

Para más informes, darán razón en la Redacción de este periódico, calle Mayor, 36, 2.º

Bazar Princesa Bernad y Compañía

Agentes del Gramophone.—Discos de los mejores artistas del mundo

Precio de este aparato 245 pesetas

CATALOGOS GRATIS A QUIEN LO SOLICITE—VEASE ANUNCIO 2.º PLANA

PRINCESA, 24

La borrachera no existe ya

Se manda gratuitamente una muestra de este Coza maravilloso

Se puede tomar en café, té, leche, licor, cerveza, agua ó en alimentos, sin saberlo el bebedor

¡Tengan cuidado con las falsificaciones!

El polvo Coza solo es eficaz contra la embriaguez



EL POLVO COZA produce el efecto maravilloso de disgustar al borracho del alcohol (cerveza, vino, ajenjo, etc.) Obra tan silenciosamente y con tanta seguridad que la mujer, hermana ó hija del bebedor pueden administrárselo sin saberlo él y sin que se necesite decirle, lo que determinó su cura.

EL POLVO COZA ha reconciliado millares de familias, ha salvado millares de hombres del oprobio y del deshonor y les ha vuelto ciudadanos vigorosos y hombres de negocios muy capaces; ha conducido á más de un joven por el camino derecho de la felicidad, y prolongando muchos años la vida de ciertas personas. La Casa que posee este polvo maravilloso, envía gratuitamente, á quien lo pida, un libro de testimonios y una muestra. El polvo Coza es garantizado inofensivo.

El polvo Coza se encuentra en todas las farmacias y en los depósitos al pie indicados. Los depositarios no dan muestras, más dan gratuitamente el libro de testimonios á los que se presentan en su farmacia.

COZA HOUSE, 76, Wardour Street, Londres 6, Inglaterra.

Depósitos en Alicante, Farmacia de Aznar, plaza de Isabel II, (esquina Blasco) y en la Farmacia de F. Gómez Mora, calle Mayor, 23 y 25.—En Denia, Farmacia de Francisco Comerma, calle del Mar, 14.—En Elia, Farmacia de Luis Juan y Amat, plaza de la Constitución.

Es una verdad

Loción Capilar "MAGICA", Oteín Abad

para combatir con éxito todas las enfermedades del cuero cabelludo

Es la única é infalible para la regeneración del pelo, que adquiere un vigoroso desarrollo. Evita su caída, las canas y la caspa, y se consigue, usándola, llegar á la vejez con abundante cabello. Proclámanlo así cuantas personas usan un solo frasco, siendo sus más entusiastas propagadores. De venta en droguerías, perfumerías, farmacias y peluquerías.

Frasco, 5 pesetas

A la persona que lo desee se le remitirá directamente franco de todo gasto, enviando en Libranza, Giro Mútuo ó Sobre Monedero, por un frasco 6 pesetas y por tres frascos 15 á JOSÉ ABAD. Loción «Mágica», BARCELONA.

Establecimiento en Alicante

Calatrava

Máquinas para hacer medias y toda clase de géneros de punto.

Te los los modelos á pesetas 5 semanales.

Se ruega al público visite nuestro Establecimiento para examinar los bordados de todos los estilos, ejecutados en la máquina Doméstica Bobina Central (Alpha), la misma que se emplea universalmente para las familias en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.

LA FABRIL VALENCIANA SOCIEDAD ANONIMA

Se necesitan comisionados Máquinas para coser para toda industria en que se emplee la costura. Todos los modelos á pts. 2,50 semanales. Pídase el catálogo ilustrado, que se da gratis.

PEDRO LLORCA

CASAS EN VALENCIA, PRÍNCIPE ALFONSO, 16 Y EN ALICANTE, GRAVINA, 13

Servicio para las Antillas, Estados Unidos y Américas del Sur, por la Sociedad Anónima de Navegación Transatlántica.

Para Chile, Perú, Ecuador, Colombia, América Central, Méjico y San Francisco de California, por la Compañía Kosmos.

Servicio para Penang, Singapur, Hong-Kong, Singhai, Nagasa, Kakobe et Yokohama por los vapores GLEN, Line of Steamers.

Consignatario de la Compañía Marítima Comercial de Barcelona.—Idem de la de Cebeallos, Line de Nueva York.—Idem de la de Dominión, Line de Liverpool.—Idem de la de Watson, Line de Manchester.—Idem de la Compañía de Navegación Bat de Bilbao.—Idem de la Compañía Arrotegui de Bilbao.—Idem de la Línea Maruzi de Bilbao.—Idem de la Línea García de Bilbao.—Idem de la de Ambatielos, Line de Ophalonia.—Idem de la Likardapulo de Pireo.—Idem de la de la Viuda de Sebastián A. Gómez de Oádiz.—Idem de la de Antonio Millán de Oádiz.—Compañías de Seguros Marítimos de Incendios españolas, inglesas y alemanas.

Gran Fábrica de Somnlers y Almacén de Muebles de todas clases

de JUAN AYELA

Fábrica: Calle de Bazán, núm. 98.—Almacén de muebles: Plaza de Alfonso XII, núm. 1

GRAN SURTIDO en camas de madera y de hierro, alfombras inglesas y del país. La casa que más barato vende

PRIMERA CASA en somnlers de todos los sistemas á precios inmejorables y garantizando los artículos

ALICANTE